

## Телевизионное послание по случаю грандиозного шествия иранского народа 22 бахмана 1404 года - 12 /Feb/ 2026

Сегодня вечером (четверг) Лидер Исламской революции в своем телевизионном послании назвал грандиозное многомиллионное шествие народа в день 22 бахмана предметом гордости, укрепления могущества и достоинства Исламской Республики, вызывающим разочарование врагов в капитуляции иранского народа. Выразив благодарность всем участникам этой огромной манифестации, Верховный Лидер революции призвал всех сохранять драгоценное национальное единство.

В послании Его Светлость Аятолла Хаменеи, обратившись к дорогому иранскому народу, сказал: «В этом году в день 22 бахмана вы совершили великий поступок, и, как всегда, выражив поддержку Исламской Республике, вы возвысили и прославили Иран. Враги, которые в своих заявлениях и планах пребывали в ожидании капитуляции иранского народа, были основательно разочарованы».

Верховный Лидер революции отметил, что наградой и воздаянием за это великое народное движение станет большее достоинство и могущество, более твердый и устойчивый суверенитет Ирана, и подчеркнул: «Давайте все вместе сохраним эту национальную консолидацию и общность, которые представляют колоссальную ценность».

Высоко оценив присутствие народных масс на улицах и площадях городов, скандирующих одинединственный лозунг, демонстрирующий врагам самобытность, характер и идентичность иранского народа, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я выражаю иранскому народу и каждому в отдельности из участников этого грандиозного многомиллионного шествия по всей стране свою искреннюю благодарность».